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t: Tema/Tajuk : Perkaitan dan Algebra/Koordinat,Nisbah dan Kadaran ;1
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“ sp : 7.3.1 Menentukan suatu nilai yang tidak diketahui menggunakan kaedah unitari. ﬁ /
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.t: Adakah harga sebiji epal yang dibeli oleh mereka sama?
\ Li Min Reza
t: RM 1.40 RMI .40
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\ - 10 - 6
N 40 2 4
A ~ B0 -y
N\ 00 00
S = 0 = 0
. 0 0
S Harga sebiji epal yang dibeli oleh mereka adalah sama.
Q Harga epal yang dibeli adalah berkadaran.
s (b Berapakah harga 9 biji oren?
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N .' ' Ibu membeli 6 m kain
i langsir untuk bilik Dayang.
Jumlah harganya RM36.

(a Berapakah harga 9 m kain langsir yang sama?

RM 6 RM 6
harga 9 m
- 36 RM54
(o]

Harga 9 m kain langsir yang sama ialah RMS54.
(b Berapakah panjang kain langsir yang dapat dibeli dengan RM84?

RM6 ==p| m | m =g RM6 Tambah harga
RM84 == RM84 = RM6 4 m =4 x RM6 = RM24 | #mdaniom.
| & 10 =10 x RMé6 = RM60 S

6) 84 |4 mn =—p=RM24 + RM60 = RM84
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~ Ada 70 keping biskut di dalam 2 buah balang.
Berapakah keping biskut di dalam 5 buah balang
yang sama?

N Langkah | Langkah 2

s

2 balang = 70 keping | balang = 35 keping

& | balang === 70 keping + 2 5 balang == 5 x 35 keping
S\ 35 2
N 2] 7 35

; - 6? x 5

—s —

N\ 10 175

N ~ 19
N 0

: Ada 175 keping biskut di dalam 5 buah balang yang sama.
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Kadar denyutan jantung seor‘angi

dewasa pada waktu rehat ialah |
360 kali dalam masa 5 minit.

Sumber: hittps-//poradymoms.netlify . com/
kecantikan- dan-kesihS5/kadar-jantung-
normall 753

Berapakah kali kadar denyutan jantung seorang dewasa
pada waktu rehat dalam masa 3 minit?

Langkah | Langkah 2
5 minit == 360 kali | minit —p 72 kali
| minit = 360 kali =+ 5 3 minit = 3 < 72 kali
T2 72
5) 36 T &3 3
- 35 216
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Kadar denyutan jantung seorang dewasa pada
waktu rehat dalam masa 3 minit ialah 216 kali.

Latihan ms225 ( Rujuk Buku Teks )

Kakak saya membeli 4 m tikar SR
getah. Jumlah harganya RM32. E
S =

(a Berapakah harga 6 m fikar getah yang sama?
(b Berapakah panjang tikar getah dengan jumlah harga RM36?

H 1 m tikar = +
a) Hargalmtikar = ____ +__ b) Panjang tikar = +

Harga 6 m tikar = X

(a Berapakah jisim 5 kotak bijirin yang sama?
(b Berapakah bilangan kotak bagi jumlah jisim 300 g?

= Ay

T kolok

berjisim 180 g
a) Jisimlkotak=__  g+__
2 g b) Bilangankotak = _____g+___ g
- kotak
Jisim5 kotak =___ x g




